

让数据多跑路,让患者少跑腿

赤壁智慧医疗“码上开启”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 周蜜)智慧医疗是指利用先进的技术手段,为患者提供更加智能、高效、便捷的医疗服务。赤壁城发集团智慧医疗体系项目组从7月31日进驻赤壁市人民医院以来,经过50天的日夜奋战,于9月20日完成全部业务系统的部署和系统的切换,目前系统运行稳定,市民反响热烈。

12月6日一早,市民钱女士在工作人员的指引下体验新系统就医码办理流程。她按照屏幕上的提示操作,很快就完成了挂号、取药、缴费等步

骤,整个过程便捷高效。钱女士由衷感叹:“现在看病真方便,不用排队等候,节省了不少时间。”

据悉,该系统涵盖了从预约挂号到诊疗、缴费、取药等各个环节的智能化升级。患者可通过手机小程序提前预约挂号,并在线查看医生排班与就诊信息,减少排队等候时间;在医院内部,智能导诊系统利用大数据与人工智能技术,根据患者症状快速指引其前往相应科室,大大提高就诊效率;缴费方面,多种便捷支付渠道并行,大大减少患者排队次数与时间,让就医流程变得高效流畅。

该系统还提升了电子病历应用水平,实现患者就医全流程信息在全院范围内的安全共享,医生在诊断过程中可即时调阅患者过往病历及检查结果,可避免重复检查,为精准医疗提供有力支持。

当天,杨女士到医院做检查,发现原本需要携带的厚厚病历档案现在只需一个二维码。医生扫码后,杨女士的病历和检查结果一目了然。这一变化,正是智慧医疗系统“让数据多跑路,让患者少跑腿”带来的便利。

此外,该项目组助力赤壁市人民医院与省平台完成检查检验结果的互

认对接,该院检查检验报告单上的“咸宁HR”标识升级为“鄂HR”标识,这意味着该报告单已纳入湖北省检查检验结果互认范围,即由赤壁市人民医院出具的规范检查检验报告也能被省内三甲医院直接认可。

赤壁城发集团相关负责人表示,智慧医疗建设项目是集团推动赤壁智慧城市建设的重要组成部分。未来,将继续加大在智慧医疗领域的投入,助力赤壁市人民医院打造更加高效、便捷、精准的医疗服务体系,为全市人民的健康福祉保驾护航。

艺术润心 阳光成长

赤壁开展合唱艺术节优秀节目展演

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 刘驥)为促进学生全面发展,推动中小学艺术教育改革发展,12月3日,赤壁市第二届中小学合唱艺术节优秀节目展演暨颁奖典礼在赤壁市第六小学隆重举行。

展演现场座无虚席,气氛热烈。华师元一赤壁学校合唱曲目《祖国在我心窝里》拉开了展演序幕。此次展演共有来自三个组别(城区小学组、乡镇小学组、中学组)荣获一等奖的节目和陆水高级中学(特邀)节目集中亮相,为现场观众带来一场艺术盛宴:《大鱼》《彩虹》等歌曲深情悠扬,抒发对世间万物的热爱;《小雅鹿鸣》《鸭趣》用童真、趣味的表演形式表现歌曲丰富的意境;《祖国在我心窝里》《家乡》《声声慢》《美丽的村庄》等歌曲饱含对祖国、对家乡的热爱和美好祝愿;《是妈妈是女儿》等歌曲

抒发了对母爱的感恩。最后,展演在《和光同尘》歌声中落下帷幕。

此前的比赛中,赤壁市实验外国语学校、赤马港学校、华师元一赤壁学校、实验小学、第六小学获城区小学组一等奖;官塘驿镇小学、赵李桥镇小学、蒲纺二小、新店镇小学获乡镇小学组一等奖;赤壁市第五初级中学、实验中学、机电信息技术学校、慧晟实验学校获中学组一等奖。

“合唱以乐传情,饱含着同学们对党和祖国的热爱,浸润着青少年对美好生活的向往,体现了赤壁学子朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,映照出赤壁中小学美育的累累硕果。”赤壁市教育局党组书记、局长周央成表示,此次展演活动充分践行了课堂教学、艺术实践、校园文化“三位一体”办学理念,希望赤壁教育工作者以此为契机,扎实推进新时代美育工作,进一步促进中小学生艺术素养提升,实现德智体美劳全面发展的育人目标。



人工增殖放流 10万斤鳊鱼鱼种 “安家”陆水湖

本报讯(通讯员 吴杰)12月5日,赤壁市农业农村局开展陆水湖人工增殖放流,加快渔业资源恢复,推动渔业经济科学、健康、可持续发展。

在陆水湖旅游副码头,工作人员经过对地形和水域勘察,确定合理投放位置后,指引增殖放流专用车行驶到指定地点投放。此次增殖放流总计投入资金47.5万元,放流鳊鱼鱼种10万斤,规格为每尾0.2斤-0.5斤,用于促进陆水河渔业资源恢复和水域生态环境改善。

赤壁市农业农村局将加大渔政执法力度,严厉打击各类违规捕捞行为;进一步完善渔业资源增殖放流保障措施,建立增殖放流长效机制;加大宣传力度,鼓励各界人士积极参与,营造保护渔业资源和生态环境的良好氛围,努力构建鱼水相亲、人与自然和谐共处的美丽赤壁。

“宪”在身边 与法同行

中伙铺镇开展“宪法宣传周”活动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋红 王烟)今年12月1日至7日是第七个“宪法宣传周”。连日来,中伙铺镇政府联合镇派出所、司法中心等精心组织形式多样的普法宣传活动,深入开展宪法宣传教育,大力弘扬宪法精神,推动宪法进社区、进街道、进校园,使宪法精神走进群众日常生活。

“今年‘宪法宣传周’活动的主题是什么?”“我知道。大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革。”12月4日,在中伙铺镇杨家岭社区,工作人员通过

设置法律咨询热线、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑等多种方式,向居民普及宪法知识,讲解与日常生活息息相关的法律法规。现场,一位老人就子女赡养问题寻求帮助,工作人员依据相关法律条文,为老人详细讲解了子女应尽的赡养义务及老人可采取的维权途径,既让老人心中有底,也让现场居民认识到家庭关系中的法律责任。

此外,工作人员还深入大街小巷,向过往行人及街边商户发放宣传手册,讲解宪法及法律的重要意义、基本原则

和相关内容,并结合实际案例将晦涩难懂的法律条文转化为易理解的大白话进行“科普”。

“我们通过开展‘宪法宣传周’活动,营造了全民尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的良好氛围,也为构建和谐社区、法治社区及平安中伙铺奠定了坚实基础。”中伙铺镇相关负责人表示,将持续开展形式多样的普法宣传活动,让法治的阳光普照每个角落,让更多居民受益于法治建设的成果,让法治力量真正走到群众身边,走进群众心里。

中伙铺镇开展 幼儿园消防安全培训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 宋红 王烟)近日,中伙铺镇政府联合赤壁市消防救援大队来到中伙铺镇中心幼儿园开展消防安全培训,进一步增强师生消防安全意识,提高应急防范和自救能力。

培训中,消防员通过现场互动和实物讲解的方式,用浅显易懂的语言讲解了火灾危害、疏散逃生、用电安全、火灾自救等知识,介绍了灭火器、水带、水枪等消防器材的功能和操作要领,现场示范如何正确佩戴防烟面罩和操作灭火器,让大家对消防器材的使用有了更直观的了解。

当天,中伙铺镇消防救援队还检查了该幼儿园微型消防站,查看了幼儿宿舍、办公区及食堂用火用电情况,及时排查并消除了安全隐患。

中伙铺镇中心幼儿园负责人表示,将以本次消防安全培训为契机,常态化开展消防安全教育,真正把安全教育渗透到幼儿一日生活中,做到警钟长鸣,为全体师幼营造良好的工作、学习和生活环境。

赤壁市村(社区)干部集中“充电”

本报讯(通讯员 钟子豪 郑田华)为进一步提升村(社区)干部履职能力,着力打造一支政治素质高、群众评价好、业务能力强的基层干部队伍,近日,赤壁市开展村(社区)“两委”干部暨后备力量专题培训班,220余人参加“线下”现场教学,1100余人参加“线上”分片教学。

本次培训涵盖了专题讲座、视频教学、实地观摩及交流研讨等多个环节。培训首日,学员们先后前往咸安区向阳

湖镇广东畝村、汀泗桥镇北伐纪念馆、汀泗桥镇黄荆塘八组和崇阳县白霓镇大塘村与白霓村等地,通过现场观摩、交流互动等方式,调研共同缔造理念在乡村振兴、社会治理和红色美丽乡村建设等方面的应用和实践,为今后开展乡村振兴、基层治理等工作提供参考和借鉴。次日,学员们集中观看了视频《前南峪村的“红绿”融合之路》和《九间棚:红色齐鲁百年印记》;学习崇阳县西庄村共同

缔造和通城县内冲瑶族村村集体经济经验做法等内容,并围绕如何以美好环境与幸福生活为载体推进社会治理体系和治理能力现代化进行了交流研讨。

学员们纷纷表示,通过此次培训,政策理解更清了、处理问题办法更多了、发展底气更足了,回去后将结合实际、深入思考,把所学转化为推进乡村振兴和提升服务群众水平的实际成效,为推动赤壁市高质量发展贡献力量。